

RECTIFICATIF

Concernant l'avis mortuaire de

Madame Georgette GOULET
née **PERRÉAZ**

Il fallait lire:

Les familles **Baehler, Gaulaz, Fontannaz, Vaucher, Regnault, Landoner,**
ses amis, parents et alliés.